
 

2019年度 卒業時アンケート集計結果 

活水女子大学 



質問
全体
平均

A 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（全体）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.4 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.3 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.8 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 4.1 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 4.2 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 4.2 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.5 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.4 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.4 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.7 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 4.1 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.4 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.8 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.3 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 4.0 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.2 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.5 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 4.1 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.5 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 4.1 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 4.2 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（文学部　英語学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.4 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.5 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.9 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 4.2 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 4.5 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 3.9 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.5 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.2 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.3 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.6 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 4.1 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.1 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 4.1 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.3 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 4.1 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.3 4.3 P.卒業後の進路について

Q 4.0 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.8 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.2 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.8 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 4.1 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（文学部　現代日本文化学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.3 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 3.7 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.7 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 4.3 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 4.0 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 4.0 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.3 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.0 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.0 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.3 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 4.0 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.0 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.7 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.0 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 4.3 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.3 4.3 P.卒業後の進路について

Q 4.3 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 4.0 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.3 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.7 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 4.0 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（文学部　人間関係学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.2 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.0 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.9 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.5 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.7 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 4.0 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.1 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.2 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.2 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.3 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 4.0 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.5 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.8 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.0 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 3.6 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.4 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.5 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.6 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.1 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.6 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 3.9 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（音楽学部　音楽学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.0 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.1 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.4 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.9 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.3 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 3.8 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.5 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.1 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 4.3 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.3 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 3.8 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.2 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 4.4 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.3 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 3.7 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.1 4.3 P.卒業後の進路について

Q 2.7 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.2 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.6 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.4 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 3.8 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（健康生活学部  食生活健康学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 3.8 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 3.5 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.3 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.5 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.8 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 3.2 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.2 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 3.8 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 3.7 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.2 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 4.2 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.5 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.5 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.3 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 3.7 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.5 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.2 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.2 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.5 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.2 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 3.7 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（健康生活学部  生活デザイン学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 4.4 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 4.1 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.6 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.9 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.9 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 4.1 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.1 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.2 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 3.9 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.2 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 3.9 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.4 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.8 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 4.2 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 3.9 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.4 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.4 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.7 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.5 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 4.0 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 4.0 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（健康生活学部  子ども学科）
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質問
学科
平均

全体
平均

A 3.8 4.1 A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印象について

B 3.8 4.0 B.本学での学生生活のうち、教育面での印象について

C 3.3 3.6 C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活動の印象について

D 3.8 3.9 D.教養教育科目の必修科目について

E 3.7 3.8 E.教養教育科目の選択科目について

F 3.7 3.9 F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連について

G 4.1 4.3 G.専門科目の必修科目について

H 4.1 4.2 H.専門科目の選択科目について

I 3.9 4.1 I.専門科目の順次性について

J 3.4 3.5 J.時間割上の授業の配置について

K 3.6 3.9 K.科目の学年別配当について

L 4.0 4.2 L.授業ごとの受講人数について

M 3.8 3.9 M.各種資格講座・試験対策講座について

N 3.8 4.1 N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の指導について

O 4.2 3.9 O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について

P 4.5 4.3 P.卒業後の進路について

Q 3.3 3.4 Q.大学の施設や設備について

R 3.8 3.7 R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いますか？

S 4.2 4.4 S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立して生きていく中で、役立つと思いますか？

T 3.4 3.7 T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合いの方に本学への進学を勧めたいと思いますか？

平均 3.8 3.9

※A～Qの回答項目（5.とても満足　4.どちらかといえば満足　3.どちらともいえない、2.どちらかといえば不満　1.とても不満）

　R,Sの回答項目（5.とても役立つ　4.どちらかといえば役立つ　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば役立たない　1.全く役立たない）

　Tの回答項目（5.勧めたい　4.どちらかといえば勧めたい　3.どちらともいえない　2.どちらかといえば勧めたくない　1.勧めない）

2019年度　卒業時アンケート集計結果（看護学部　看護学科）
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2019年度 卒業時アンケート(全体)

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 大学全体 回答者 171

2020年3月
卒業生　305

全設問 評定平均 3.94

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.14 0.59 3.51 12.28 48.54 35.09 171 0

2 4.04 1.17 3.51 14.04 53.22 28.07 171 0

3 3.60 2.34 8.19 36.84 32.75 19.88 171 0

4 3.86 1.17 4.68 25.15 45.03 23.98 171 0

5 3.83 1.17 5.85 26.32 42.11 24.56 171 0

6 3.89 1.17 2.92 27.49 42.69 25.73 171 0

7 4.28 0.00 1.17 11.11 46.20 41.52 171 0

8 4.19 0.00 1.75 12.87 49.71 35.67 171 0

9 4.12 0.00 3.51 15.21 46.78 34.50 171 0

10 3.44 3.51 15.79 29.83 35.09 15.79 171 0

11 3.89 0.59 5.26 21.64 49.71 22.81 171 0

12 4.24 0.00 0.59 14.62 45.03 39.77 171 0

13 3.89 0.59 5.85 26.32 38.60 28.66 171 0

14 4.09 0.59 2.92 16.96 45.61 33.92 171 0

15 3.93 2.34 9.94 12.87 42.11 32.75 171 0

16 4.33 0.59 2.34 11.11 35.09 50.88 171 0

17 3.38 4.09 22.22 21.05 36.84 15.79 171 0

18 3.73 4.68 2.34 29.24 42.69 21.05 171 0

19 4.35 0.00 1.17 8.77 43.86 46.20 171 0

20 3.65 2.92 5.26 35.09 36.84 19.88 171 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につい
て

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育は、
あなたの世界観・人生観を形成していく
うえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社会
人として自立して生きていく中で、役立
つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進学
を勧めたいと思いますか？

学科 文学部　英語学科 回答者 37

2020年3月
卒業生　46

全設問 評定平均 4.15

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.43 0.00 5.41 0.00 40.54 54.05 37 0

2 4.32 0.00 0.00 8.11 51.35 40.54 37 0

3 3.81 0.00 10.81 24.32 37.84 27.03 37 0

4 4.05 0.00 5.41 10.81 56.76 27.03 37 0

5 4.19 0.00 0.00 13.51 54.05 32.43 37 0

6 4.19 0.00 2.70 13.51 45.95 37.84 37 0

7 4.49 0.00 0.00 8.11 35.14 56.76 37 0

8 4.38 0.00 0.00 8.11 45.95 45.95 37 0

9 4.41 0.00 0.00 5.41 48.65 45.95 37 0

10 3.73 0.00 13.51 24.32 37.84 24.32 37 0

11 4.11 0.00 2.70 16.22 48.65 32.43 37 0

12 4.43 0.00 0.00 8.11 40.54 51.35 37 0

13 3.84 0.00 10.81 21.62 40.54 27.03 37 0

14 4.27 2.70 0.00 10.81 40.54 45.95 37 0

15 3.95 2.70 10.81 13.51 35.14 37.84 37 0

16 4.19 2.70 2.70 13.51 35.14 45.95 37 0

17 3.54 2.70 24.32 13.51 35.14 24.32 37 0

18 4.14 2.70 2.70 18.92 29.73 45.95 37 0

19 4.54 0.00 0.00 2.70 40.54 56.76 37 0

20 4.05 0.00 2.70 21.62 43.24 32.43 37 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 文学部　現代日本文化学科 回答者 13

2020年3月
卒業生　22

全設問 評定平均 4.14

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.38 0.00 0.00 7.69 46.15 46.15 13 0

2 4.54 0.00 0.00 0.00 46.15 53.85 13 0

3 3.92 0.00 15.39 15.39 30.77 38.46 13 0

4 4.23 0.00 0.00 15.39 46.15 38.46 13 0

5 4.46 0.00 0.00 0.00 53.85 46.15 13 0

6 3.92 7.69 0.00 15.39 46.15 30.77 13 0

7 4.46 0.00 0.00 0.00 53.85 46.15 13 0

8 4.23 0.00 0.00 7.69 61.54 30.77 13 0

9 4.31 0.00 0.00 7.69 53.85 38.46 13 0

10 3.62 7.69 7.69 23.08 38.46 23.08 13 0

11 4.08 0.00 7.69 7.69 53.85 30.77 13 0

12 4.08 0.00 0.00 23.08 46.15 30.77 13 0

13 4.08 0.00 0.00 15.39 61.54 23.08 13 0

14 4.31 0.00 0.00 15.39 38.46 46.15 13 0

15 4.08 7.69 7.69 0.00 38.46 46.15 13 0

16 4.31 0.00 0.00 7.69 53.85 38.46 13 0

17 4.00 0.00 7.69 7.69 61.54 23.08 13 0

18 3.77 7.69 0.00 23.08 46.15 23.08 13 0

19 4.15 0.00 0.00 23.08 38.46 38.46 13 0

20 3.77 0.00 7.69 30.77 38.46 23.08 13 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について 100.00

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

100.00

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について 100.00

I. I.専門科目の順次性について 100.00

J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について 100.00

L. L.授業ごとの受講人数について 100.00

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

100.00

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

100.00

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 文学部　人間関係学科 回答者 3

2020年3月
卒業生　12

全設問 評定平均 4.02

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

2 3.67 0.00 0.00 33.33 66.67 0.00 3 0

3 3.67 0.00 0.00 33.33 66.67 0.00 3 0

4 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

6 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

5 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

7 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

9 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

8 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

10 3.33 0.00 33.33 0.00 66.67 0.00 3 0

12 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

11 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

14 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

13 3.67 0.00 0.00 33.33 66.67 0.00 3 0

15 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

16 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

18 4.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3 0

17 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

19 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 3 0

20 3.67 0.00 0.00 33.33 66.67 0.00 3 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 音楽学部　音楽学科 回答者 25

2020年3月
卒業生　27

全設問 評定平均 3.90

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.20 0.00 4.00 12.00 44.00 40.00 25 0

2 4.00 0.00 8.00 16.00 44.00 32.00 25 0

3 3.88 0.00 4.00 32.00 36.00 28.00 25 0

4 3.52 8.00 4.00 36.00 32.00 20.00 25 0

5 3.68 4.00 4.00 32.00 40.00 20.00 25 0

6 3.92 0.00 4.00 32.00 32.00 32.00 25 0

7 4.12 0.00 0.00 20.00 48.00 32.00 25 0

8 4.20 0.00 4.00 12.00 44.00 40.00 25 0

9 4.20 0.00 4.00 16.00 36.00 44.00 25 0

10 3.28 12.00 20.00 20.00 24.00 24.00 25 0

11 3.96 0.00 4.00 24.00 44.00 28.00 25 0

12 4.44 0.00 0.00 8.00 40.00 52.00 25 0

13 3.84 0.00 8.00 32.00 28.00 32.00 25 0

14 3.96 0.00 8.00 20.00 40.00 32.00 25 0

15 3.60 4.00 20.00 20.00 24.00 32.00 25 0

16 4.36 0.00 8.00 8.00 24.00 60.00 25 0

17 3.52 0.00 24.00 24.00 28.00 24.00 25 0

18 3.56 4.00 0.00 48.00 32.00 16.00 25 0

19 4.12 0.00 0.00 24.00 40.00 36.00 25 0

20 3.60 0.00 8.00 40.00 36.00 16.00 25 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 健康生活学部  食生活健康学科 回答者 22

2020年3月
卒業生　62

全設問 評定平均 3.85

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.00 0.00 9.09 9.09 54.55 27.27 22 0

2 4.05 0.00 0.00 22.73 50.00 27.27 22 0

3 3.36 4.55 4.55 50.00 31.82 9.09 22 0

4 3.91 0.00 4.55 27.27 40.91 27.27 22 0

5 3.32 0.00 27.27 27.27 31.82 13.64 22 0

6 3.77 0.00 4.55 31.82 45.46 18.18 22 0

7 4.50 0.00 0.00 9.09 31.82 59.09 22 0

8 4.09 0.00 0.00 27.27 36.36 36.36 22 0

9 4.27 0.00 0.00 13.64 45.46 40.91 22 0

10 3.32 4.55 9.09 45.46 31.82 9.09 22 0

11 3.82 0.00 9.09 18.18 54.55 18.18 22 0

12 4.18 0.00 0.00 18.18 45.46 36.36 22 0

13 4.41 0.00 0.00 13.64 31.82 54.55 22 0

14 4.32 0.00 0.00 13.64 40.91 45.46 22 0

15 3.68 0.00 18.18 22.73 31.82 27.27 22 0

16 4.09 0.00 4.55 18.18 40.91 36.36 22 0

17 2.73 13.64 36.36 18.18 27.27 4.55 22 0

18 3.23 9.09 9.09 40.91 31.82 9.09 22 0

19 4.55 0.00 0.00 9.09 27.27 63.64 22 0

20 3.36 4.55 9.09 40.91 36.36 9.09 22 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 健康生活学部  生活デザイン学科 回答者 6

2020年3月
卒業生　18

全設問 評定平均 3.73

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 3.83 0.00 0.00 16.67 83.33 0.00 6 0

2 3.50 0.00 16.67 16.67 66.67 0.00 6 0

3 3.33 0.00 0.00 66.67 33.33 0.00 6 0

4 3.50 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 6 0

5 3.83 0.00 0.00 33.33 50.00 16.67 6 0

6 3.17 0.00 16.67 50.00 33.33 0.00 6 0

7 4.17 0.00 0.00 0.00 83.33 16.67 6 0

8 3.83 0.00 16.67 0.00 66.67 16.67 6 0

9 3.67 0.00 16.67 0.00 83.33 0.00 6 0

10 3.17 0.00 33.33 16.67 50.00 0.00 6 0

11 4.17 0.00 0.00 16.67 50.00 33.33 6 0

12 4.50 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 6 0

13 3.50 0.00 0.00 50.00 50.00 0.00 6 0

14 4.33 0.00 0.00 0.00 66.67 33.33 6 0

15 3.67 0.00 16.67 33.33 16.67 33.33 6 0

16 4.50 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 6 0

17 3.17 0.00 16.67 50.00 33.33 0.00 6 0

18 3.17 16.67 0.00 33.33 50.00 0.00 6 0

19 4.50 0.00 0.00 0.00 50.00 50.00 6 0

20 3.17 0.00 0.00 83.33 16.67 0.00 6 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 健康生活学部  子ども学科 回答者 17

2020年3月
卒業生　47

全設問 評定平均 3.98

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 4.35 0.00 0.00 11.77 41.18 47.06 17 0

2 4.12 0.00 5.88 5.88 58.82 29.41 17 0

3 3.59 0.00 11.77 35.29 35.29 17.65 17 0

4 3.88 0.00 5.88 29.41 35.29 29.41 17 0

5 3.94 0.00 0.00 35.29 35.29 29.41 17 0

6 4.12 0.00 0.00 23.53 41.18 35.29 17 0

7 4.12 0.00 5.88 17.65 35.29 41.18 17 0

8 4.24 0.00 0.00 17.65 41.18 41.18 17 0

9 3.88 0.00 5.88 29.41 35.29 29.41 17 0

10 3.24 5.88 23.53 23.53 35.29 11.77 17 0

11 3.94 0.00 0.00 23.53 58.82 17.65 17 0

12 4.41 0.00 0.00 11.77 35.29 52.94 17 0

13 3.76 0.00 5.88 47.06 11.77 35.29 17 0

14 4.24 0.00 0.00 17.65 41.18 41.18 17 0

15 3.88 5.88 5.88 11.77 47.06 29.41 17 0

16 4.41 0.00 0.00 17.65 23.53 58.82 17 0

17 3.35 5.88 17.65 23.53 41.18 11.77 17 0

18 3.65 5.88 0.00 35.29 41.18 17.65 17 0

19 4.53 0.00 5.88 0.00 29.41 64.71 17 0

20 4.00 0.00 5.88 23.53 35.29 35.29 17 0



2019年度 卒業時アンケート

A.
A.本学で学生生活を送ったことについ
ての全般的な印象について

B.
B.本学での学生生活のうち、教育面で
の印象について

C.
C.本学での学生生活のうち、教育面以
外での学内諸活動の印象について

D. D.教養教育科目の必修科目について

E. E.教養教育科目の選択科目について

F.
F.教養教育科目のカリキュラムや専門
との関連について

G. G.専門科目の必修科目について
H. H.専門科目の選択科目について
I. I.専門科目の順次性について
J. J.時間割上の授業の配置について
K. K.科目の学年別配当について
L. L.授業ごとの受講人数について

M.
M.各種資格講座・試験対策講座につ
いて

N.
N.履修登録時の履修科目の選択に関
わる教員・職員の指導について

O.
O.就職や進学等に関わる教員・職員の
指導について

P. P.卒業後の進路について
Q. Q.大学の施設や設備について

R-1.
R-1.キリスト教の精神に基づく教育
は、あなたの世界観・人生観を形成し
ていくうえで、役立ったと思いますか？

S-1.
S-1.大学で学んだことは、職業人・社
会人として自立して生きていく中で、役
立つと思いますか？

T-1.
T-1.本学での学生生活をふまえて、皆
さんのお知り合いの方に本学への進
学を勧めたいと思いますか？

学科 看護学部　看護学科 回答者 48

2020年3月
卒業生　71

全設問 評定平均 3.81

カテゴリ No 設問
評定平

均
有効回
答数

無記入
回答率(%)

1 2 3 4 5

1 3.83 2.08 2.08 25.00 52.08 18.75 48 0

2 3.75 4.17 4.17 18.75 58.33 14.58 48 0

3 3.33 6.25 8.33 45.83 25.00 14.58 48 0

4 3.77 0.00 6.25 29.17 45.83 18.75 48 0

5 3.65 2.08 6.25 37.50 33.33 20.83 48 0

6 3.69 2.08 2.08 37.50 41.67 16.67 48 0

7 4.13 0.00 2.08 12.50 56.25 29.17 48 0

8 4.13 0.00 2.08 12.50 56.25 29.17 48 0

9 3.90 0.00 6.25 22.92 45.83 25.00 48 0

10 3.42 0.00 14.58 39.58 35.42 10.42 48 0

11 3.60 2.08 8.33 31.25 43.75 14.58 48 0

12 3.98 0.00 2.08 22.92 50.00 25.00 48 0

13 3.77 2.08 6.25 25.00 45.83 20.83 48 0

14 3.79 0.00 6.25 25.00 52.08 16.67 48 0

15 4.19 0.00 2.08 6.25 62.50 29.17 48 0

16 4.50 0.00 0.00 8.33 33.33 58.33 48 0

17 3.29 4.17 20.83 27.08 37.50 10.42 48 0

18 3.81 2.08 2.08 22.92 58.33 14.58 48 0

19 4.21 0.00 2.08 6.25 60.42 31.25 48 0

20 3.42 8.33 4.17 39.58 33.33 14.58 48 0



2019年度卒業時アンケート　学科別集計
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A.本学で学生生活を送ったことについての全般的な印

象について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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E.教養教育科目の選択科目について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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F.教養教育科目のカリキュラムや専門との関連につい

て 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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C.本学での学生生活のうち、教育面以外での学内諸活

動の印象について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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D.教養教育科目の必修科目について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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B.本学での学生生活のうち教育面での印象について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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G.専門科目の必修科目について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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H.専門科目の選択科目について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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I.専門科目の順次性について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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J.時間割上の授業の配置について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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K.科目の学年別配当について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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L.授業ごとの受講人数について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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M.各種資格講座・試験対策講座について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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N.履修登録時の履修科目の選択に関わる教員・職員の

指導について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらかといえば不満 どちらともいえない 
とても不満 
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O.就職や進学等に関わる教員・職員の指導について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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P.卒業後の進路について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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R.キリスト教の精神に基づく教育は、あなたの世界

観・人生観を形成していくうえで、役立ったと思いま

すか？ 

とても役立つ どちらかといえば役立つ 

どちらともいえない どちらかといえば役立たない 

全く役立たない 
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Q.大学の施設や設備について 

とても満足 どちらかといえば満足 
どちらともいえない どちらかといえば不満 
とても不満 
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S.大学で学んだことは、職業人・社会人として自立し

て生きていく中で、役立つと思いますか？ 

とても役立つ どちらかといえば役立つ 

どちらともいえない どちらかといえば役立たない 

全く役立たない 
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T.本学での学生生活をふまえて、皆さんのお知り合い

の方に本学への進学を勧めたいと思いますか？ 

勧めたい どちらかといえば勧めたい 

どちらともいえない どちらかといえば勧めたくない 

勧めない 


